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Happy
Satisfied
Not Satisfied

75%

25%

Copy

Very Happy
Happy
Satisfied
Not Satisfied

25%

75%

Copy

Very Happy
Happy
Satisfied
Not Satisfied

100%
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 Ability to take up extra responsibility

4 responses

Obligation to work beyond schedule if required

4 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Very Happy
Happy
Satisfied
Not Satisfied

25%

50%

25%

Copy

Very Happy
Happy
Satisfied
Not Satisfied

50%

50%
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NAME OF THE STUDENT

28 responses

Sunita

DUKARE MANISH PRALHAD

Mrunali sudhir kore

sidhodhan mukund waghmare

AMRAPALI NAMDEO KAMBLE

Vaishnavi Arun Gilwarkar

Rushikesh Rajkumar Hodbe

Abhay Prakash Jadhav

Shivraj prabhakar gore

Shreya kailas lokhande

Ajay Arun Muneshwar

Ganesh marotrao sawrate

Gayatri Mahendra salunke

Nikita raju yede

Vaibhav Balasaheb vaidya

Prachi rajbhadra bagate

Pradeep kailasrao Khandekar

Aditya Subhash watile

Mangal Gawai

Nikita Ananda Tapase

Swati Tukaram Ingole
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Bhushan Vyankatrao ingole

Sushant Bhimrao Pathade

Susneha Uttam Thorat

Avishkar Vilas Tapase

Arati Devidas Rathod

Pravin laxaman pawar

Waghmode Rupesh Shankarrao

ROLL NO.

28 responses

Copy

2 13 19 26 32 39 48 52 57
0

1

2

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%1 (3.6%1 (3.6%
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EMAIL ID

28 responses

sunitashelke1116@gimal.com

manishdukare0508@gmail.com

mrunalikore2002@gmail.com

shidhodhanwaghmare@gmail.com

amrapalinamdeo@gmail.com

vaishuag3108@gmail.com

hodaberushikesh816@gmail.com

abhaypjadhav16@gmail.com

shivrajgore96@gmail.com

shreyaklokhande@gmail.com

ajaymuneshwar57@gmail.com

ganeshsawrate8930@Gmail.com

Salunkegayatri3@gmail.com

Yedenikita501@gmail.com

Vaibhavvaidya809@gmail.com

prachibagate2003@gmail.com

pradeepkhandekar31@gmail.com

adityawatile23@gmail.com

mangalgawai5690@gmail.com

nikitatapase2003@gmail.com

ingoleswati18@gmail.com
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ingolebhushan1719@gmail.com

Sushantpathade1983@gamil.com

Susnehathorat@gmail.com

avishkartapase05@gmail.com

aratirathod928@gmail.com

Pravinpawarpravin0@gimal.com

rupeshwaghmode2003@gmail.com
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CONTACT NO.

28 responses

9156672324

9022831742

7249361211

7666887049

8767827234

8208990831

7775925367

9545030880

9307076593

9689887146

8208170303

9657118930

8329286980

9529764812

7972755503

8308265436

9022391508

7796424077

9373081172

9011657503

9588482852
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9130097653

9146808437

9637638289

7057728424

9325948578

9579086657

8010733640

GENDER

28 responses

1.How much of the syllabus was covered in the class?

28 responses

Copy

MALE
FEMALE
TRANSGENDER

42.9%

57.1%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

28.6%

67.9%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

28 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

28 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

28 responses

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

10.7%
60.7%

28.6%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

28.6%

64.3%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

21.4%
46.4%

32.1%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

28 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

28 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

28 responses

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

28.6%

35.7%

35.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

21.4%

71.4%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

25%

64.3%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

28 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

28 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

28 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

21.4%

14.3%

60.7%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

14.3%

50%

25%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

17.9%

10.7%

67.9%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

28 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

28 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

28 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

14.3%

32.1%

53.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

10.7%

28.6%

60.7%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

32.1%

60.7%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

28 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

28 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

28 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never7.1%

32.1%

57.1%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

17.9%42.9%

39.3%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

60.7%

35.7%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

28 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

28 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

28 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

39.3%

50%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

10.7%
35.7%

42.9%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

14.3%42.9%

39.3%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

28 responses

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

10.7%

39.3%

46.4%
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21. Give suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your
institution.

28 responses

No

Very good

Ok

Good

Teaching and learning in your institution is very good.

To understand what students want and also involved all students in conversation not only
one... Discussion can make things easy to understand overall teaching activities are good 👍

Good

Yes

Its ok no need to improve

No need to suggest

No any suggestions

Very good teching

Teaching learning techniques are good there is no any suggestions for the teachers becoz they
teach to us very effortly thank u

Institute have improvment in take of student need according to strength and improvement in
digital technology for better outcome of lecture..
And also institute half to provide facilities and outcome of patient from academic year on the
basis of ability of student including regularity and the education status.

Better quality

Support the students don't shout at them

There is nothing to say, but it can still make some changes in the students from their evil
angle.

1
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Syllabus Wise with handwritten notes

Disccution method use

Providing deep knowledge

Excellent performance 💯

More rivision of imp topics in class is necessary

Satisfactiory

Very well

In my instiution tiching and learning is very good.

Very good 😊
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36 responses

Publish analytics
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NAME OF THE STUDENT

36 responses

Sunita anil shelke

SALVE SUMEDH SAHEBRAO

Yuvraj sakharam Mudhalkar

Karan Tulshiram Mutkule

Pawar susmita Santosh

Kale. Pallavi Shivram

Govind Dattarao Girhe

Rupali prabhakar sawle

Vaibhav Navnath Payghan

Gopal Panjab Lokhande

Payal Namdev Rathod

Samiksha sandip shinde

Pavan Bhaskar maske

Govind Madhav sawrate

Pandit Vaibhav Ramrao

Dhole Ganesh Bharat

Panchal saraswati vitthal

Prashik prabhakar gaikwad

Pratiksha Dnyaneshwar bhajipale

Chavan vishal sanjay

Gaikwad Shankar Dnyanba
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Dipali Umakant Deshkari

Pandurang fakirrov sutare

Roshani Dhananjay Bansod

Sapna manohar khillare

Kiran Tayade

Lande pooja dharba

Shubhangi sampatrao bhendekar

Vaishali Manchak Sonule

Neha Ramesh Khillare

Kuldip Ganesh choudhari

TOMPE SAPANA VAIJNATH

Rani Ashok Kharat

Bhawar Shivani Rameshwar

Rathod Ankita uttam

TUKARAM. NAMDEV TIDKE
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ROLL NO.

36 responses

42

39

29

30

35

2022_21

2022 18

40

36

27

37

43

28

41

33

14

32

16

2

10

15
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, 12

46

1

24

47

2021 - 22

2022- 23

2022_45

2022 - 23

11

2022_49

23

2022-04

38

48
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EMAIL ID

36 responses

sunitashelke1116@gmail.com

Sumedhs000@gmail.com

yuvrajmudhalkar728@gmail.com

Karanmutkule4@gmail.com

Pawasusmita718@gmail.com

pallavikale7753@gmail.com

govindgirhe0@gmail.com

rupalisawle08@gimail.com

Payghanvaibhav42@gmail. Com

lokhandegopal425@gmail.com

payalrathod0 032004@gmail.com

smikshashinde17@gmail.com

Pavanbhaumaske8788@Gmail.com

Govindsawrate258@gmail.com

Panditvaibhav132@gmali.com

dholeganesh9552@gmail.com

Panchalsaraswati853@gmail.com

prashikgaikwad25@gmail.com

Pratikshabhajipale 03@gmail.com

ajaychavanajay48@gmail.com

gaikwadshankar003@gmail.com
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deshkaridipali1@gmail.com

pandurangsutare66@gmail.com

Roshanibansod836@gmail.com

sapnakhillare8888@gmail.com

Tayadekiran621@gmail.com

landev33@gmail.com

Subhangibhendekar@gmail.com

trishalasonule1234@gmail.com

khillareneha605@gmail.com

piyushchaudhari68334@gmail.com

sapnatompe@gmail.com

ranikharat86@gmail.com

Shivanibhawar120@gmail.com

rathodyuvraj2125@gmail.com

tukaramtidke50@gmail.com
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CONTACT NO.

36 responses

9156672324

7709088275

7796298059

9579056226

9021291953

9579408967

7709269031

9529683841

8552896870

8999619138

8087397303

9028766846

9623860797

9022821860

8080158919

9552442175

7498149427

8390577358

8329111473

8010632906

7666346714
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9322619965

7666520247

7588533629

7620376010

8766862711

8459374491

9307488188

7038164994

9579258432

7020518643

8799869073

9834035214

9921578526

8668469489

8080175389

GENDER

36 responses

Copy

MALE
FEMALE
TRANSGENDER

55.6%

44.4%
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1.How much of the syllabus was covered in the class?

36 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

36 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

36 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

33.3%

58.3%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

52.8%

38.9%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

8.3%

27.8%

61.1%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

36 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

36 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

36 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

19.4%38.9%

41.7%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

22.2%
25%

52.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

8.3%

22.2%

66.7%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

36 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

36 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

36 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

19.4%

22.2%

58.3%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

13.9%
47.2%

33.3%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

13.9%50%

33.3%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

36 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

36 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

36 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

22.2%

72.2%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

19.4%

66.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

27.8%

61.1%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

36 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

36 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

36 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

11.1%

16.7%

66.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

16.7%
13.9%

63.9%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

11.1%

36.1%

52.8%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

36 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

36 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

36 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

8.3%

33.3%

58.3%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

36.1%

50%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

11.1%

11.1%25%

52.8%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

36 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

36 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

13.9%
36.1%

47.2%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

11.1%

30.6%

55.6%
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21. Give suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your
institution.

36 responses

Very good

Good

Good

Yes

Excellent

Very excellent

More effective and interesting

Yes understand the all lessons in college

Improve your intuition leval

Good..

All activities are Good

Better

Agree

Very Good

Very nice

Good experience

Nothing

So good

Use good ppt

Very excellent

Understanding the students problem
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Very well

Very good

Very well

4

Thank you
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